



День защитника Отечества был и остается одним из самых почитаемых праздников в нашей стране, поэтому 22 февраля 2022 года волонтеры Озерского муниципального округа, учащиеся Озерской средней школы им. Д.Тарасова приняли участие в молодежной акции «Согреем сердца», которая проходит в рамках Всероссийской акции «МыВместе».

В этот день поздравления получили мужчины, которые находятся на лечении в Озерской центральной районной больнице, а слова поздравлений и благодарности мужчины - медики.

Каждый волонтер, кто сегодня говорил добрые слова, пел песню, в тот момент почувствовал счастье, ведь дарить другим людям радость - очень приятно. Поздравления молодежи стали приятной неожиданностью для мужчин и не смогли оставить их равнодушными. Удивление и умиление были заметны на их лицах. Они с радостью встретили ребят и были признательны за оказанное им внимание.



